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Rada města Třebíč doporučila 
zastupitelstvu města rozhodnout o 
směně pozemku o výměře zhruba 
devět tisíc metrů čtverečních v kata-
strálním území Týn za pozemek o 
výměře bezmála osm tisíc metrů 
čtverečních v katastrálním území 
Třebíč. Zastupitelé to schválili.

Rozdíl v kupních cenách ve výši asi 
dva miliony korun uhradí město Tře-
bíč, a provede přeložku stávajícího 
chodníku a inženýrských sítí na svo-
je náklady a na pozemku zastavěném 
chodníkem zřídí věcné břemeno, 
služebnost vstupu a průchodu přes 
chodník ve prospěch města Třebíč. 

Starosta Pavel Pacal připomněl, že 
město vlastní pozemek za poliklini-
kou a doktor Černoch nabízí poze-
mek vedle městských skladů. Čer-
noch už v minulosti vybudoval dvě 
lékařská zařízení a má zájem, aby 
další vzniklo v Třebíči.

„Chceme, aby se ve městě rozšíři-
ly nabídky zejména v oblasti stoma-
tologů,“ vysvětlil Pacal. Doplnil, že 
cena pozemků vycházela z nových 
znaleckých posudků. Vzhled nové-
ho objektu určuje regulační plán, 
který nedovolí výstavbu nemovitos-
ti, která by do lokality nezapadala.  
 –zt- 

Doktor slibuje nové středisko

Sdílená kola mají úspěch. Vyplývá 
to ze statistiky společnosti NEXT-
BIKE, která v Třebíči sdílená kola 
provozuje. Od dubna loňského roku, 
kdy byl projekt sdílených kol ve měs-
tě zahájen, uskutečnilo se už více než 
50 tisíc výpůjček. Jenom v červenci 
letošního roku jich bylo 4530, což 
je o 24 procent více než v červenci 
2023.

Celkem 4400 registrovaných uživa-
telů si nejvíce půjčují kola na Karlo-
vě náměstí a autobusovém nádraží, 
nejméně pak u sportovní haly L. 
Pokorného a v ulici Obránců míru.

Za první rok provozu sdílených kol 
uživatelé jízdou na kole místo v autě 
ušetřili víc než šest tisíc kilogramů 

CO
2
. Takové množství oxidu uhli-

čitého vstřebává park se zhruba 300 
stromy celý rok.

V Třebíči mají lidé k dispozici 90 
mechanických kol a deset elektro-
kol na čtyřiceti stanicích. Nejvíce 
výpůjček - 90 procent - je pro jíz-
dy trvající méně než 15 minut. Prů-
měrně sdílená kola použije 102 lidí 
denně. 

Nejvíce výpůjček je mezi květnem 
a zářím, přičemž o letních prázdni-
nách počty jízd trochu klesají. Nej-
více lidé jezdí na sdílených kolech 
v pracovních dnech a preferují 
mechanická kola před elektrickými. 
Bohužel se najdou vandalové, kteří 
neváhají tato kola poškozovat.  –zt-

Sdílená kola bodují


